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Ata da 68ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 15 de agosto de 2023. 

 

                            Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Jr, Bobô, Cafú Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho 

Oliveira, Maria del Carmen, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Olívia Santana, Pablo Roberto, 

Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo 

Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel 

Júnior, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (53). O 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE 

– Expediente despachado pela Presidência: ofícios dos(as) Deputados(as) Ludmilla Fiscina e Rogério 

Andrade justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Marcelinho 

Veiga manifestou discordância ao discurso do Deputado Marcinho Oliveira na sessão do dia 14 de 

agosto, defendeu que discussões municipais não devem ser feitas no parlamento estadual e elogiou 

a gestão da Prefeita Silvania Matos, do Município de Monte Santo. O Deputado Hilton Coelho criticou 

a proposta enviada pelo Governo do Estado que trata do pagamento dos precatórios aos professores 

estaduais sem o acréscimo dos juros e defendeu os docentes exigindo dos pares um posicionamento 

em defesa da categoria. O Deputado Robinson Almeida comentou o apagão elétrico ocorrido em 

diversos Estados brasileiros naquela manhã, questionando se houve relação com a privatização da 

Eletrobrás feita pelo governo anterior. Ressaltou que o apagão impossibilitou a instalação da 

subcomissão de acompanhamento e fiscalização da concessão da Coelba, da qual será o 

Coordenador, e informou que solicitará ao Conselho de Consumidores da Coelba e do Procon os 

relatórios de denúncias, queixas e reclamações feitas. Finalizou afirmando aos professores que o 

recebimento da matéria não é o fim da discussão e que os parlamentares ainda debaterão o tema. O 

Deputado Dr. Diego Castro saudou os professores presentes na galeria e discursou em defesa deles, 

afirmando que o projeto apresentado não é claro sobre o pagamento dos precatórios. Por fim, criticou 

a situação da segurança pública na Bahia, ressaltando a diminuição de investimentos na área. 

Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado 

Robinson Almeida, o Sr. Presidente, às 15h13, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

Presidência do Senhor  
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comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as):  Binho Galinha, Cláudia Oliveira, Fabrício Falcão, Ivana 

Bastos (licenciada), Leandro de Jesus, Ludmilla Fiscina, Marquinho Viana, Neusa Cadore, Niltinho e 

Sandro Régis (10). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO –  

 SEGUNDO-SECRETÁRIO –  


